
この度は本商品をお買い上げいただきありがとうございます。末永くご愛用いただくために、この「施工要領書」をよくお読みいただき
正しい施工をお願いします。なお、商品到着後は、すみやかに検品をお願いいたします。本体に傷、付属品の不備などがございましたら、
商品到着後10日以内にご連絡ください。

●対象製品

施工上のご注意

1

Ver.3

量数容内梱同.oN

1

笠木セット
(端部キャップ×２　取付済)

1セット

●直接水をかけないでください。

●商品の施工に関しては必ず「施工要領書」に従ってください。

●むやみに改造・変更をしないでください。

●水没する箇所での設置はしないでください。

●商品に直接負荷のかかる箇所での設置はしないでください。

●コンクリートブロックの厚みはD120をご使用ください。

●商品に傷をつけないようご注意ください。

（傷は腐食の原因となりますのでタッチアップ塗料等で

　必ず補修を行ってください。）

●電気配線は電気工事店にご依頼ください。

160

14010 10 105 105315、515、715 315、515、715

1
5

840、1240、1640

10 10

上面

■本体寸法図

1
0
5

1
0
5

3
1
5
、5
1
5
、7
1
5

3
1
5
、5
1
5
、 7
1
5

15

8
4
0
、1
2
4
0
、1
6
4
0

1
0

1
0

1
6
0

1
4
0

1
0

1
0

側面

2
寸切りボルト
(M6×50) 6本



2

160

7224 24

1201010 1010

1
5

■笠木（上面）の取付

②取付け部6ヶ所の指定位置で、コンクリートブロックに振動ドリル

で穴（8φ×深さ45mm）をあけ、コンクリートボンド(現地手配)を

注入し、笠木を差し込み固定してください。

③モルタル仕上げ面と笠木の間をコーキングしてください。

②8φ×深さ45mm

笠木

③コーキング

①笠木に同梱の寸切りボルト(M6×50)を6ヶ所取り付けます。

①寸切りボルト
　(M6×50)



3

1
6
0

7
2

2
4

2
4

1
2
0

1
0

1
0

1
0

1
0

15

■笠木（側面）の取付

笠木

②8φ×深さ45mm

③コーキング

①寸切りボルト
　(M6×50)

②取付け部6ヶ所の指定位置で、コンクリートブロックに振動ドリル

で穴（8φ×深さ45mm）をあけ、コンクリートボンド(現地手配)を

注入し、笠木を差し込み固定してください。

③モルタル仕上げ面と笠木の間をコーキングしてください。

①笠木に同梱の寸切りボルト(M6×50)を6ヶ所取り付けます。



4

■笠木の切り詰め加工

①取付場所によって笠木の長さを調整し、切断してください。
②笠木の裏面に、端部キャップを取り付ける穴(Φ５)を
　２ヶ所あけてください。
③同梱のねじで笠木に端部キャップを固定してください。

4
0

1
6
0

15

10

6
0

6
0

●笠木の穴あけ位置

2－Φ5




